



„Čtvrtý“ pražský trolejbus aneb brožurky na akci „Od Atlantiku k Vltavě“

12.04 2024 20:24, Libor Hinčica, Ostatní

Již v sobotu 13. 4. 2024 bude možné v rámci akce našeho časopisu „Od Atlantiku k Vltavě“ zakoupit na stánku časopisu (situován bude v jednom z malých autobusů, kde bude možné zakoupit i jízdenky) tištěné brožury věnující se problematice veřejné dopravy. Mimo dříve avizovaných malých publikací se připojuje ještě malá pátá brožurka pojednávající o „čtvrtém“ pražském trolejbusu, tedy o nabídce A. Fross-Büssingova závodu, Československých závodů Brown Boveri a karosárny Oldřicha Uhlíka z roku 1935 na dodávku trolejbusu pro Elektrické podniky hl. m. Prahy, který mohl doplnit známou trojici výrobců Škoda, ČKD (Praga) a Tatra.

Konkrétně budou k dispozici následující publikace:

Provoz autobusů SOR na Faerských ostrovech - brožura věnující se detailně příběhu autobusů SOR na Faerských ostrovech od prvotních úvah o zařazení malých autobusů do provozu na linkách MHD v Tórshavnu až po jejich vyřazení, rozsah: 28 stran, cena: 80 Kč

Trolejbusem na Letiště Václava Havla - tištěná verze brožurky z března 2024 o rozsahu 24 stran, cena: 70 Kč

Heslo: Měničárna aneb konec rozvoje tramvají a trolejbusů v Československu v 50. letech - tištěná verze webového seriálu z února 2024 o rozsahu 64 stran, cena: 100 Kč

Trolejbus 506 aneb čtvrtý pražský trolejbus - brožurka věnující se nabídce na dodávku dalšího trolejbusu československé výroby pro první pražskou trolejbusovou linku o rozsahu 12 stran, cena: 50 Kč

Trolejbusem na Zbraslav – tištěná verze webového seriálu z roku 2022 o rozsahu 32 stran.
K dispozici je posledních 20 výtisků, cena: 80 Kč

Kluci od tramvají – publikace určená pro mládež (vhodná pro děti ve věku 11–15 let) ve formě dobrodružného příběhu inspirovaná skutečnými událostmi, jejichž předobraz čerpal autor v roli vedoucího ostravského spolku mladších fanoušků dopravy. K dispozici je pouze posledních 30 výtisků, které budou na vyžádání poskytnuty čtenářům zdarma.

Všechny brožury byly vydány pouze v malých nákladech, nicméně zájemci, kteří nemají možnost se na akci dostavit, si budou moci zakoupit případné zbylé kusy a vyzvednout si je buďto po dohodě v Praze, anebo jim budou odeslány poštou. Objednávky je možné zasílat na e-mail: redakce@cs-dopravak.cz od pondělí 15. 4. 2024.



Přehled titulních stránek vydaných tištěných brožurek, jež budou v prodeji v Praze na Palmovce dne 13. 4. 2024.

Url: [„Čtvrtý“ pražský trolleybus aneb brožurky na akci „Od Atlantiku k Vltavě“](#)